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Forum för 

feministisk 

forskning

Protokoll styrelsemöte Forum för feministisk forskning
Tid: den 31 oktober 2005 kl. 17:00

Mötesplats: KTH, Lindstedtsvägen 30

Närvarande: 

Karin Söderholm Lindelöf, Helena Hörnfeldt, Sophie Linghag, Ann Frisell Ellburg, Klara Regnö, Fataneh Farahani, Carin Danielsson, Helena Bergström.

Anmält förhinder:

Christina Alnevall, Ulrika Thomsson, Laila Abdallah, Eva-Maria Hardtmann, Pia Laskar, Jenny Sundén, Maria Wikse, Linda Kahlin.
1. Mötet öppnas. Godkännande av dagordning och en presentationsrunda av närvarande.

Dagordningen godkändes. Två övriga frågor anmäldes, 1) information om möte angående en nationell förening för genusforskare, samt 2) organisering av möten i Forum.

2. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare. 

Till mötesordförande valdes Karin Söderholm Lindelöf, sekreterare Carin Danielsson och justerare Fataneh Farahani (tom punkt 5), sedan Sophie Linghag (punkt 6-8).
3. Information om föreningens historia/stadgar/styrelsens arbete

Ordförande Karin S L delade ut kopior av stadgarna och en broschyr med information till nya och gamla styrelsemedlemmar. 

Det beslutades att Karin S L ska skicka ut förfrågningar (via e-post) till samtliga i styrelsen gällande upprättande av diverse arbetsgrupper, varefter man får anmäla intresse att delta i de olika grupperna. Det gäller följande områden: beredning av stadgar (gå igenom formalia, men eventuellt även innehåll. Förfrågan om att ingå i denna grupp mailas även ut till medlemmarna), hemsidan samt den nationella forumföreningen. 

Ordföranden Karin S L preciserade att ALLA styrelsemedlemmar är lika mycket välkomna att delta i mötena! De ordinarie styrelsemedlemmarna är det dock extra viktigt att de deltar, eftersom fyra ordinarie medlemmar måste vara med för att vara beslutsmässiga. 

4. Konstituering av styrelsen för verksamhetsåret 2005-2006

Fataneh F önskar att vara suppleant istället för ordinarie. Karin S L mailar ut en förfrågan till de suppleanter som önskar att bli ordinarie så att de kan byta. 

Till kassör omväljs Sophie Linghag. Ordföranden föreslog en särskild post som främst är avsedd att biträda såväl ordförande som kassör i det administrativa arbetet och det bestämdes att Carin Danielsson åtar sig en sådan roll. Mötet beslöt att inrätta en vice-ordförandepost för just denna funktion. Under verksamhetsåret 2005/2006 valdes därför Carin Danielsson till vice-ordförande. 

Web-sidan. Eftersom Forum har en befintlig hemsida (som för närvarande är under konstruktion) behövs en arbetsgrupp som tar tag i detta. Forum har köpt in ett webbdesignprogram, som den nya arbetsgruppen kan arbeta med. 

Sophie berättade att Forum har ett sparkonto där det för närvarande finns ca 17 000 kronor och ett Plusgirokonto som används för den löpande verksamheten med ca 20 000 kronor.  Det beslutades att föreningens ordförande, Karin Söderholm Lindelöf, personnummer 760624-8966, och kassör Sophie Linghag, personnummer 700404-0221,  fungerar som firmatecknare, var för sig, avseende föreningens konton.
5. Uppföljning av årsmötet: upprättande av verksamhetsplan

Ett förslag var att i början på året skissa upp en verksamhetsplan: t ex på vad man vill lägga ned tid på. Det kan exempelvis vara mer tid på den nationella forumföreningen eller liknande. 

Helena H föreslog att Forum detta verksamhetsår lägger ned mindre tid på seminarieserien och Ann F E förordade idén om att Forum under detta år kan ha som målsättning att fokusera mer på det ”inre arbetet”, exempelvis hur stadgarna kan ändras osv. 

Ett annat förslag i samma linje är en diskussion om genusforskningens villkor och feministiska forskares framtid mot bakgrund av höstens händelser med Tiina Rosenberg etc. 

Klara R menade att Forum kanske kan ha två aktiviteter som riktar sig till medlemmarna i år. Det beslutades att Forum fortsätter med seminarieserien under hösten och tar ställning för vårens aktiviteter vid ett senare tillfälle.

En av dessa aktiviteter kan förslagsvis vara att skapa ett tillfälle för medlemmarna att diskutera former för eventuell uppgång i den nationella föreningen (kanske i anslutning till den 7 mars 2006, då denna förening planerar att konstitueras). Ett annat förslag var att ha en medlemskväll då vi går på ”Jösses tjejer”, på Stadsteatern (med en nyskriven andra akt). 

På årsmötet fördes också fram ett förslag på uttalande som stöd för Tiina Rosenberg. Detta skickas ut per mail till styrelsens medlemmar och är ett pressmeddelande som ska gå ut till TT och (så småningom) ligga på Forums hemsida. 

6. Övriga frågor

Övrig fråga nr 1: 

Karin S L informerade om mötet angående en nationell förening för genusforskare som ägde rum torsdagen den 27 oktober vid SU. Där var Rikke Randorff Hegnhøj och Solveig Bergman från NIKK och informerade om de danska respektive finska nationella föreningarna. De som är intresserade av att fungera som en remissinstans och tycka till om detta arbete kan kontakta Karin S-L, som ingår i den interimistiska styrelsen för detta. 

Den 7 mars kl 18:00 någonstans i Stockholm planerar den nationella föreningen att konstitueras. Maud Eduards och Gunnel Karlsson samt en ytterligare person ingår i valberedningen.

Övrig fråga nr 2: Möten. Det brukar oftast vara möte i Forum på Stockholms universitet, men möten har även hållits på Södertörns högskola och på Handelshögskolan – och nu även KTH. Det bestämdes att nästa möte under hösten och vintern kommer att äga rum på Stockholms universitet (Ann F E bokar lokal). Klara R åtog sig att undersöka om möjligheterna att ibland även boka lokalen på KTH för framtida möten och om vi ska ha ett roterande schema i fortsättningen.

7. Nästa möte

Tid: Måndagen den 28 november kl 17:00 

Plats: Centrum för genusstudier, SU

8. Mötet avslutas

Sekreterare
Justerare (tom punkt 5)

Justerare (punkt 6-8)

Carin Danielsson
Fataneh Farahani
 
Sophie Linghag


